



Следствие ходатайствует об аресте молодого человека, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти в аэропорту Внуково



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 25-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как сообщалось ранее, 30 сентября 2021 года сотрудники полиции осуществляли сопровождение иностранных граждан для депортации из Российской Федерации в Республику



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Армения, в ходе которого один из задержанных при участии сообщника под управлением автомобиля марки «Шкода» совершил побег. При пресечении противоправных действий, скрывавшегося и его задержании, водитель автомобиля совершил наезд на сотрудника и проталил его на машине несколько метров, после чего скрылся.

По подозрению в совершении преступления молодой человек задержан, в ходе допроса он полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном. Ему предъявлено обвинение.

Сегодня следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

06 Октября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1617069/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v